# СЕЛЬСКИЕ —

ГАЗЕТА ИЗДАЕТСЯ С 25 ИЮЛЯ 1961 г.

# НОВОСТИ

ГАЗЕТА РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ НА ТЕРРИТОРИИ СТАРОЛЕУШКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПАВЛОВСКОГО РАЙОНА

# Nobum rogon

#### Уважаемые жители станиц Старолеушковской и Украинской!

От всей души поздравляем вас с наступающим Новым 2020 годом и светлым праздником Рождества Христова! Уходит в прошлое 2019 год, но с нами остаются тот опыт,

те достижения и победы, которые он принес. Это был год непростой на события в стране и во многих семьях поселения. Большое вам человеческое спасибо за поддержку и понимание, содействие и солидарность. Все, чего мы добились, мы сделали вместе!

Как всегда, свершения года уходящего не только открывают новые перспективы, но и ставят новые, порой намного более сложные задачи. Уверен, будущее каждого человека, каждой семьи, нашего поселения, зависит только от нас самих. И только мы сами можем сделать наши станицы такими, чтобы мы любили и гордились ими, чтобы каждому здесь хорошо жилось и работалось. Уважаемые станичники! Удачи вам в новом году! Пусть ваши надежды и мечты станут реальностью, а все добрые дела увенчаются успехом! Пусть в ваших домах и семьях царит душевная теплота и сердечность, пусть ваши дети только радуют вас, пусть родители будут здоровы, а друзья верны! Любви и счастья, здоровья и благополучия вам и вашим близким!

> Р.М. Чепилов, глава Старолеушковского сельского поселения

С.А.Скрипка, председатель Совета Старолеушковского сельского поселения

#### Уважаемые станичники!

Строя планы на грядущий год мы всегда надеемся на лучшее, мечтаем, загадываем желания. Хочется пожелать, чтобы всё, что Вы пожелаете и загадаете на Новый Год, исполнилось! Чтобы Вы и Ваши близкие были здоровы и счастливы, чтобы удача сопровождала в делах, а любовь окружала и наполняла вас и ваши дома. Чтобы ненастья проходили стороной, а над головой всегда светило солнце, согревая и даря хорошее настроение. Пусть грядущий год будет полон сбывшихся надежд, исполненных мечт, достигнутых целей и приятных открытий! С наступающим Новым Годом и Рождеством Христовым!

#### И.Н.Клещ и В.М.Шарый, депутаты Совета МО Павловский район Дорогие станичники!

В канун самых любимых народных праздников я от всей души поздравляю вас, жителей нашего поселения, с наступающим Новым годом и праздником Рождества Христова!

2019 год, несомненно, стал особым. В уходящем году мы праздновали 225- летие Старолеушковской, 50 - летие Дома культуры. Станичники приложили максимум усилий и труда, чтобы достойно встретить эти события, проявили небывалое единение ради достижения общей цели.

Теперь перед нами стоит задача в грядущем 2020 году сохранить и преумножить все хорошее, что было сделано в 2019 году. Пусть Новый год станет для каждого годом процветания, благополучия, временем славных свершений и открытий. Счастья вам, удачи и успехов во всех добрых начинаниях! Встречайте Новый год и Рождество вместе со своим близкими!

В.А. Наумов, председатель Совета ветеранов

## МЕДИЦИНСКОЕ ОБСЛЕДОВАНИЕ

Государственное бюджетное учреждение социального обслуживания Краснодарского края «Павловский комплексный центр социального обслуживания населения» информирует, что в рамках реализации национального проекта «Демография», работает мобильная бригада по доставке лиц старше 65 лет, проживающих в сельской местности, в медицинские учреждения на территории Павловского района для проведения дополнительного медицинского обследования.

Медицинские услуги и услуги автотранспорта по доставке в медицинские организации оказываются бесплатно.

По вопросам оказания услуги по доставке в медицинские организации Павловского района обращаться в Центр социального обслуживания с понедельника по пятницу с 9-00ч. до 17-00ч. по телефону 5-45-64.

НЕ ЗАБЫВАЙТЕ, ЧТО ВОВРЕМЯ ВЫЯВЛЕНОЕ ЗАБОЛЕВАНИЕИ ЕГО СВОЕВРЕМЕННОЕ ЛЕЧЕНИЕ – ГАРАНТИЯ ВАШЕГО ДОЛГОЛЕТИЯ!!!

### НОВОГОДНЯ АФИША

31 декабря 2019 года в 20.00 часов – развлекательная программа «Новогоднее кафе». 4 января 2020 года в 11.00 часов – театрализованная

программа для детей «Новогодние огни». 7 января 2020 года в 19.00 часов - тематическая

дискотека для молодёжи «Рождественская сказка». Все мероприятия будут проходить в Доме культуры станицы Старолеушковской.

#### БЮДЖЕТ УТВЕРЖДЕН

Решением Совета Старолеушковского сельского поселения Павловского района от 24 декабря 2019 года №5/21 утвержден бюджет поселения на 2020 год по доходам и расходам в сумме 32 380 100

#### ЗАМЕНИЛИ БАШНЮ

В конце ноября текущего года Министерствотопливно - энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Краснодарского края безвозмездно передало Старолеушковскому сельскому поселению водонапорную башню «Рожновского» высотой 15 метров с резервуаром для хранения воды объёмом 25 куб.метров. Поселение понесло затраты только на доставку башни и её монтаж. Замену сооружения произвели 10 декабря по улице Кузнечной в станице Старолеушковской специалисты МУП ЖКХ Павловского сельского поселения. Ранее установленная там водонапорная башня от артезианской скважины № 5896 эксплуатировалась с 1997 года и давно пришла в непригодность. Теперь значительно сократятся потери воды, улучшится её качество и будет обеспечена бесперебойная подача.

#### РАБОТА БИБЛИОТЕКИ

Сообщаем, что МБУ «Старолеушковская поселенческая библиотека» в праздничные дни будет работать: 4 и 5 января 2020 года с 10:00 до 15:00 часов. Приглашаем посетить мероприятия для детей школьного и дошкольного возраста:

04.01.2020 года в 11:00 «Рождество пришло - детям радость принесло»- час духовности;

05.01.2020 года 11:00 «Колядки Матушки - Зимы» познавательно-развлекательная программа;

09.01.2020 года 10:00 «По щучьему велению» - кукольное представление, а в 11:00 «Чудесное волшебство рождественской сказки» - литературный час.

## ПОЗДРАВЛЯЕМ ЮБИЛЯРОВ!

1 января своё 80- летие отметит ветеран труда: Курдияшко Мария Михайловна (работала овощеводом).

3 января 80 лет у Семёновой Нины Карповны (работала в полеводстве и на кирпичном заволе) и 75 лет у Васильева Михаила Михайловича (работал наладчиком топливных аппаратур).

7 января 85 лет отметит Беляева Татьяна Ивановна – ветеран труда, работала дояркой. 8 января 80 лет у Каламбет Василия Павловича, работавшего в животноводстве.

10 января 90- летие у труженика тыла, ветерана труда, работавшего водителем грузовых автомобилей Подрез Фёдора Яковлевича.

14 января юбилей у Дмитренко Ивана Владимировича, а 15 января у Козловой Валентины Афанасьевны. Оба -ветераны педагогического труда, которые отметят своё 85-летие.

20 января Сухацкая Таисия Ивановна отпразднует 80 - летие. Она ветеран труда, работала в полеводстве.

17 января Таисии Федоровне Гончаровой, бывшей медсестре, исполнится 85 лет.

хозяйства.

23 января у бывшего бухгалтера сельпо Колесниковой Людмилы Алексеевны 80 лет.

25 января 80 лет Тараненко Евгению Никифоровичу, проработавшему в животноводстве

27 января Лапаев Геннадий Дмитриевич. в бывшем строитель. отметит 80 – летний юбилей. 30 января у бывшего работника госстраха Гусиной Лидии Ивановны 80 лет.

Отметим, что в январе 2020 года свой юбилей- 70 лет отпразднуют ветераны труда: Бондарь Любовь Васильевна (полевод), Николаюк

Людмила Георгиевна (садовод), Патрекеева Анна Григорьевна (бухгалтер бригады), Осипенко Зинаида Васильевна (полевод), Коваленко Людмила Николаевна (овощевод), Зубенко Валерий Иванович (водитель грузовых автомобилей). Лапаева Татьяна Арсентьевна (кадровик в строительной организации).

С днем рождения, с юбилеем Вас! Желаем, чтоб самым верным другом, который никогда не подведет было здоровье. Пусть дети, внуки и правнуки всегда будут рядом. Пусть каждый день согревает теплом!.

#### **ЛУЧШИЙ ТОС** – 2019

Рассмотрев протокол комиссии по подведению итогов конкура «Лучший ТОС года», депутаты Совета поселения признали на уровне сельского поселения Лучшим территориальным общественным самоуправлением в 2019 году- ТОС «Западное» и его руководителя Владимира Николаевича Онипченко. В торжественной обстановке, на сессии Совета. Владимиру Николаевичу вручили Дипломом Со-



вета Старолеушковского сельского поселения и Благодарность главы поселения. Так же, В.Н.Онипченко поощрен денежной премией в сумме две тысячи рублей, а на благоустройство ТОСа выделено семь тысяч рублей, согласно положения о конкурсе.

Напомним, что данный конкурс проводится с 2009 года в три этапа: на уровне поселения, района и края. Наши руководители ТОСов неоднократно являлись победителями по итогам конкурса в крае. Желаем Владимиру Николаевичу победить и на остальных этапах конкурса, и тем самым привлечь в бюджет поселения дополнительные денежные средства из краевого бюджета на благоустройство территории ТОСа «Западное».

#### повысится мрот

В с января 2020 года минимальный размер оплаты труда (далее - МРОТ) составит 12 130 рублей согласно решению Правительства РФ. Отметим, что на руки работник получит на 13% меньше. Эти 13% — НДФЛ, который



входит в МРОТ. Напомним, что в 2019 году МРОТ составляет 11 280 рублей.

По оценке Минтруда, повышение затронет порядка 3,2 млн. человек, половина из которых занята в государственных и муниципальных учреждениях

#### ФОТОЗОНА

В начале ноября текущего года в центре станицы Старолеушковской. напротив Дома культуры появилась фотозона в виде арт - объекта с надписью «Я люблю Старолеушковскую» и скамейка, изготовленная мест-



ным умельцем Владимиром Руденко. Данная композиция подарок жителям к 225-летию станицы от депутата районного Совета, директора предприятия «им. Гармаша И.И.» АО фирма «Агрокомплекс» им.Н.И.Ткачева Ивана Николаевича Клеща. Помогли воплотить идею администрации поселения в жизнь, так же работники культуры поселения во главе с директором И.Н.Черненко и депутат поселения и инженер хозяйства А.И.Дмитренко с рабочими из стройбригады.

Администрация. Совет депутатов, а так же жители сельского поселения выражают огромную благодарность всем, кто внес вклад в создание красивого и культурного места - фотозоны

29 декабря отмечает день рождения депутат Совета Старолеушковского сельского поселения, директор поселенческой библиотеки Е.А.Пасько

#### Уважаемая Елена

Анатольевна!

Примите искренние и сердечные поздравления с днём Вашего рождения! От всей души желаем Вам крепкого здоровья, душевной гармонии, благополучия, неизменной поддержки родных и друзей. Пусть радость, оптимизм и удача никогда не покидают Вас, а все самые добрые слова и пожелания, сказанные в этот день, воплотятся



#### КУЛЬТУРА ОТЧИТАЛАСЬ

На 5-ой сессии Совета сельского поселения 4-го созыва была заслушана информация о работе за 11 месяцев 2019 года Социально-культурного центра сельского поселения (далее – СКЦ). Директор учреждения И.В. Черненко проинформировала депутатов, что за отчетный период было проведено 300 мероприятий, с количеством посетивших 39 613 человек, из них мероприятий для детей 135 (3400 человек)и молодежи 99 (3 409 человек).

Сегодня в учреждении работают 14 клубных формирований:хореографический ансамбль «Тополек» (руководитель В.С.Савельева, число посещающих – 130

человек), народный хор казачьей песни (А.В.Мацко, 29 человек), народный вокальный ансамбль «Сударушка» (А.В.Мацко, 4 человека), кружок эстрадного пения «Ритм» (Н.А.Златова, 12 человек), рок-группа «Лабиринт» (М.И.Скоробогатов, 6 человек), детская студия «Лукоморье» (К.А.Вараксина, 28 человек), кружок цветоводов «Орхидея» (Л.Н.Шарая, 10 человек), кружок любителей декоративно-прикладного творчества «Вдохновение» (Л.Н.Шарая, 10 человек), детский военно-патриотический кружок «Следопыт» (В.И.Черненко, 15 человек), женский клуб декоративно-прикладного творчества «Мастерицы» (Т.Н.Иванова, 20

человек), клуб любителей инструментальной музыки «Бемоль» (М.И.Скоробогатов, 12 человек), молодёжный клуб «Спектр» (О.В.Кущ, 30 человек), спортивно-оздоровительный клуб «Грация» (С.И.Пантелей, 20 человек), клуб пожилых людей и инвалидов «Пульс» (А.А.Уманец, 51 человек).

После капитального ремонта здания музейная комната при ДК находится на реконструкции. Предполагается изменение и дополнение экспозиций.

Большой популярностью у детской аудитории пользуются театрализованные программы, с яркими декорациями и сказочными персонажами. Формы проведения мероприятий также разнообразны: театрализованные представления, кукольные спектакли, игровые и конкурсные программы. Отметим, что шьют костюмы и делают декорации работники Дома культуры сами.

Достижения коллективов культуры в 2019 году следующие: - ансамбль «Тополек» получил дипломы лауреата I степени на Международном фестивале-конкурсе искусств «Звездная волна»

10 декабря заместитель гла-

вы района Николай Смирнов

и председатель районного

совета ветеранов Зинаида

Капканец поздравили с Днем

героев Отечества заслужен-

ного агронома РФ, кавалера

орденов Ленина и Трудово-

го Красного Знамени, пред-

седателя Совета ветеранов

сельского поселения, казака

Старолеушковского хуторско-

го казачьего общества Влади-

мира Андреевича Наумова и Григория Ивановича Шарого

- кавалера ордена Ленина.

Они вручили цветы, пожелали

здоровья. долгих и счастливых

К сведению, орден Лени-

на- высшая государственная

награда Союза Советских Со-

циалистических Республик,

учрежденная постановлением

Президиума ЦИК СССР от 6

апреля 1930 года. Первое на-

граждение было 23 мая 1930

года, последнее – 21 декабря

1991 года. Всего были награж-

дены 431 418 человек, в том

числе 16 старолеушковцев, из

них 14 ныне покойных.

лет жизни.

и на VI летней всероссийской олимпиаде искусств «На волнах успеха», проходящих в с. Межводное Республики Крым. Так же, ансамбль получил диплом лауреата вIV краевом фестивале -конкурсе народного художественного творчества «Во славу Кубани! На благо России!». Такой же диплом получил и коллектив Народного хора казачьей песни.

- кроме этого, Народный хор казачьей песни получил диплом II степени на войсковом отборочном этапе войскового казачьего общества «Кубанское казачье войско» всероссийского фольклорного конкурса «Казачий круг» в г.Краснодаре, а так же принимал участие в фольклорном фестивале «Играет песня над

Доном», в открытии фестивального сезона в этнокомплексе «Атамань», совместно створческим коллективом СКЦ хор принял участие в краевой выставке-ярмарке «АгроТУР — 2019» и краевом фестивале традиционной культуры «Казачья слава»;

- участница кружка эстрадного пения «Ритм» Элеонора Меженная получила дипломы лауреата I степени в V Всекубанском фестивале -конкурсе «Полифония сердец» и в Межрегиональном фестивале -конкурсе детей и молодежи «Океан талантов», а дуэтом с Екатериной Ганжа в Муниципальном этапеXVIII Краевого фестиваля героико-патриотической песни «Пою мое Отечество»

заняли 1 место. Мероприятия проводились в станице Павловокой

Коллектив работников культуры принимал участие и в районных мероприятиях: «Парад Дедов Морозов», фестиваль «Рождественские встречи», праздник культработника, «Павловские скачки» - открытие сезона и ко Дню Победы, «Радуга дружбы» - мероприятие для детей с ограниченными возможностями здоровья, «День Павловского района», «За общим столом» - фестиваль национальных культур.

На базе СКЦ прошли:районный семинар по работе с детьми и подростками, зональный этап XV Кубанский фестиваль православной авторской песни «Величай, душе моя», «Пока горит свеча» - мероприятие для детей, находящихся в трудной жизненной ситуации (в рамках районного проекта). При поддержке СКЦ на территории поселения прошел рок-фестиваль «Roken-park».

По итогам 2019 года работу социально – культурного центра депутаты признали хорошей.

# ПОЗДРАВИЛИ ГЕРОЕВ



# ОСВЕТИЛИ УЛИЦЫ

В декабре текущего года выполнен ремонт уличного освещения в станице Старолеушковской по улице Партизанской от № 1 до № 3, по улице Пушкина от № 16 до № 24, по улице Бузинской от № 2 до № 4; по улице Южной от улицы Гагарина до улицы Некрасова в станице Украинской. Произведен монтаж узла учета по улице Партизанской в станице Старолеушковской. Так же, осветили улицу



Б.Хмельницкого от № 12 до № 44 и заменили газонаполненные лампы на светодиодные по улице К.Маркса, улице Школьной и улице Гагарина напротив дома № 5 в станице Украинской; по улице Кирова от

улицы Пионерской до улицы Гоголя в станице Старолеушковской. Установили дополнительные светильники по ул. Широкой в станице Старолеушковской.

Затраты на указанные работы составили 386 829 рубль из средств бюджета сельского поселения.

#### ВАКАНСИИ

Есть

- слесарь в МКП ЖКХ «Старолеушковское сельское поселение»- В.В.Барабанов (директор), тел.: 8(86191)46100;

- хореограф в МКОУ ДО ДДТ ст.Старолеушковской -Н.А.Утеганова (директор), тел.: 8(86191)45481.

В Центр занятости населения Павловского района по телефо-

на 8(86191) 5-71-36, либо лично в учреждении, с понедельника по пятницу с 09.00 до 16.00 можно обратиться к специальностя Яне Александровне Кулай по следующим вакантным специальностям на территории поселения: подсобный рабочий — 3П от 12000 руб. до 21000 руб., оператор машинного доение — 3П от 12000 руб. до 21000 руб., водитель автомобиля — 3П от 12030 руб. до 50000 руб., тракторист - машинист сельскохозяйственного производства — 3П от 25000 руб. до 52000 руб., кухонный рабочий — 3П от 11280 руб., медицинский регистратор — 3П от 11280 руб. до 13483 руб., повар - 3П 11280 руб., дворник — 3П 11280 руб. до 25000 руб., преподаватель (учитель) детской музыкальной школы — 3П от 11280 руб. до 17000 руб., кладовщик — 3П 11280 руб.



Согласно приказа РЭК-департамента цен и тарифов Краснодарского края от 18.12.2019 года №364/2019-вк «О внесении изменений в приказ РЭК-департамента цен и тарифов Краснодарского края от 07.12.2018 года №115/2018-вк «Об установлении тарифов на питьевую воду»», тариф для населения-абонентов МКП ЖКХ «Старолеушковское сельское поселение» на питьевую воду с 01.01.2020 года по 30.06.2020 года будет 28,55 рублей за 1 куб. метр (не изменится), для прочих потребителей снизится с 30,24 рубля до 29,58 рублей за 1 куб.метр.

#### ЗЛОСТНЫЕ НЕПЛАТЕЛЬЩИКИ НАЛОГОВ

По транспортному налогу: Бишовец А.Л. – 8969 руб., Беспятый К.А. – 8694 руб., Голуб Ю.А.- 46470 руб., Грянченко О.А. – 8000 руб., Евтушенко Ю.В. – 3675 руб., Ковалев А.А. – 33035 руб., Куликов М.В. - 3360 руб., Кулинич В.В. – 9489 руб., Лавриненко А.С.- 57000 руб., Мирошников В.А. - 7240 руб., Наливайко Д.А. -4253 руб., Нерадовский Ю.А. - 608 руб., Овчинников И.А. - 5969 руб., Хидоянова Е.В. – 4250 руб., Чепов С.Н. – 3505 руб., Шаруда Д.В. – 40102 руб., Шведов О.В. – 857 руб., Яровой А.В. – 2484 руб. По земельному налогу: Бишовец А.Л.- 2636 руб., Беспятый К.А. – 7681 руб., Голофеева Н.Е. – 3402 руб., Голуб Ю.А.- 2532 руб., Евтушенко Ю.В. - 3041 руб., Карканова Н.А. - 4875 руб., Клинтух Н.В. – 7526 руб., Коваленко М.В. – 5936 руб., Кузнецова Л.Н. – 1496 руб., Куликов М.В. – 6902 руб., Кулинич В.В. – 713 руб., Мирошников В.А. – 5843 руб., Наливайко Д.А.- 4338 руб., Нерадовский Ю.К. - 4709 руб., Овчинников И.А. - 3273 руб., Пыркова Л.А. - 3929 руб., Хидоянова Е.В. - 3799 руб., Чепов С.Н. – 802 руб., Чуров Г.Н.- 6744 руб., Шведов О.В. – 7526 руб., Яровая В.Я. – 1575 руб., Яровой А.В. – 696 руб.

По налогу на имущество физических лиц: Голуб Ю.А.- 8065 руб., Беспятый К.А. – 2626 руб., Голофеева Н.Е. – 505 руб., Грянченко О.А. – 1764 руб., Евстафьева Е.М. – 4298 руб., Евтушенко Ю.В. – 1573 руб., Карканова Н.А. – 1155 руб., Коваленко М.В. – 1589 руб., Кузнецова Л.Н. – 7032 руб., Куликов М.В. – 1356 руб., Кулинич В.В. – 4303 руб., Мирошников В.А. – 1180 руб., Наливайко Д.А.- 1761 руб., Нерадовский Ю.К. - 5164 руб., Пыркова Л.А. – 2157 руб., Хидоянова Е.В. – 705 руб., Чепов С.Н. – 2254 руб., Чуров Г.Н.- 1150 руб., Яровой А.В. – 40 руб.

# ПАМЯТКА РОДИТЕЛЯМ - БЕЗОПАСНОСТЬ НА ЛЬДУ!

- 1. Не допускайте детей на лед водоемов (на рыбалку, катание на коньках) без присмотра.
- 2. Расскажите ребенку о том, что особенно опасным является лед, который покрыт толстым слоем снега. В таких местах вода замерзает намного медленнее.
- 3. Обратите внимание детей на то, что места на льду, где видны трещины и лунки очень опасны: при наступлении на эти места ногой лед может сразу же треснуть.
- 4. Объясните детям, что в случае, когда под ногами затрещал лед и стала образовываться трещина, ни в коем случае нельзя впадать в панику и бежать от опасности, необходимо лечь на лед и аккуратно перекатиться в безопасное место.
- 5. Если ребенок все-таки оказался в опасности и лед под ним треснул, то оповестите его о том, что нельзя прыгать на отдельно плывущую льдину, так как она может перевернуться и ребенок окажется под водой.

#### АКТИВНЫЙ ВОЛОНТЁР

12 декабря в администрации МО Павловский район состоялось торжественное награждение активистов добровольческого движения. Активное участие в организации мероприятия принял Молодежный совет при главе муниципального образования Павловский район. Данное мероприятие было приурочено к празднованию Международного дня добровольца. С приветственной речью к активистам обратился начальник отела по

делам молодежи администрации муниципального образования Павловский район И.И. Сайко. На мероприятии депутат Совета Павловского сельского поселения Павловского района С.Н. Масловский вручил активистам благодарственные письма и памятные подарки. Благодарностью награжден ученик 11-а класса МБОУ СОШ № 11 им.И.И.Гармаша ст.Старолеушковской. волонтер, депутат Совета старшеклассников Коломыйцев



фото Е.Е.Зозуля

#### VIIIЛИ ИЗ ЖИЗНИ ЗЕМНОЙ

Самолетова Екатерина Викторовна	10.11.1983 – 01.12.2019
Мирошниченко Михаил Демьянович	17.09.1924 - 06.12.2019
Антимонова Наталья Васильевна	15.03.1929 – 11.12.2019
Заливчая Мария Кирилловна	22.01.1929 – 14.12.2019
Острожаковский Эдуард Мичеславович	10.10.1935 - 15.12.2019
Гальчун Таиса Григорьевна	15.06.1938 – 16.12.2019
Фоменко Таисия Константиновна	07.09.1938 - 23.12.2019

Соболезнуем родным и близким.

Учредитель: Администрация Старолеушковского Сельского поселения Главный редактор Р.М.Чепилов Газета отпечатана в типографии ООО "ПОЛИГРАФИКА" (352040, ст. Павловская, ул. Гладкова 5) Заказ 4015, тираж 999. Распространяется бесплатно.

Адрес редакции: ст. Старолеушковская, ул. Комсомольская, 18 Тел. 45-5-67.